

Новосибирск
Зап. Сиб. края
Крайкому ВКП(б), сектор печати
"Сталинский путь" — 1 экз.

Сталинский путь

Город Тайга, Тайгинского района, Запсибиря.

Дневник Сталинского похода

4 сентября. По краю на 30 августа скосено 4358,8 тысяч гектаров колосовых культур. План уборки зерновых выполнен на 87,4 процента. Неудовлетворительно идет скирдование и обмолот, в конечном счете завершающее уборку.

Тисульский район из пяти дневки в пятидневку укашал одно из самых последних мест в краевой сводке. Теперь район несколько повысил темпы косовицы. Но здесь еще третью урожая находится на корню, около 60 процентов скосенного хлеба не засыпано. Преступно плохо идет уборка в Колыванском районе, где пока скосено всего лишь 54,6 процента колосовых культур. Здесь также явно неудовлетворительно идет скирдование и особенно обмолот.

Не извлекли уроков из своего позорного отставания и руководители Тяжинского, Ордынского, Осиновского, Тальменского, Искитимского, Тайгинского и др. районов. Всех этих районах третью урожая находится еще на корню. Публикуемая сегодня сводка со всей очевидностью вскрывает неудовлетворительное положение со скирдованием и обмолотом даже в таких районах, которые уже закончили косовицу. Вот, например. Убинский район скосил всю площадь зерновых культур. Между тем почти половина скосенного хлеба здесь еще не засыпана. А ведь всякому известно, что незасыпанный хлеб это неубранный хлеб. Секретарь райкома партии т. Прельев и председатель райисполкома т. Ксендзов в погоне за работой об окончании уборки забыли о скирдовании, без чего нельзя обеспечить сохранность колхозного урожая.

Организация скирдования хлеба и обмолота в любую погоду — важнейшая задача сегодняшнего дня. От ее разрешения зависит выполнение первой заповеди — поставка зерна государству.

Большинство восточных и центральных районов все еще продолжают отставать.

СВОДКА о ходе хлебоуборочных работ по Тайгинскому району на 1 сентября 1935 года

№ по порядку	Название сельсоветов	Скошено га	В процентах к площади посева зер- новых				Засып. проц. скос.	Обмолоч. проц. скос.
			Свя- зи- ано проц. скос.	Засып. проц. скос.	Засып. проц. скос.	Засып. проц. скос.		
1	Борисовский	280,36	95,8	95,1	58,0	38,7		
2	Н-Яшкинский	1092,70	95,0	79,1	40,4	34,9		
3	Дуровский	1312,26	92,0	92,0	45,5	38,0		
4	Моховский	2234,58	87,8	85,0	69,5	43,4		
5	Иткаринский	946,62	86,7	98,3	37,7	28,9		
6	Ботинеский	158,32	7,0	98,9	59,5	45,0		
7	Яльянский п.с.	90,0	76,4	100	85,6	33,3		
8	Щ. Маловский	907,15	75,6	98,3	51,0	32,0		
9	Березовский	1504,64	73,7	86,7	38,0	25,6		
10	Поломошинский	1785,25	70,2	99,0	78,4	54,0		
11	Б. Родавский	397,60	69,6	75,2	45,0	38,3		
12	Красносельский	1806,62	68,0	92,5	44,6	32,1		
13	Таловский	722,31	61,5	96,5	61,2	40,0		
14	Северский	1043,66	55,0	33,1	29,6	22,7		
15	Власковский	1599,44	54,8	96,0	50,5	34,0		
16	Пашковский	880,24	54,3	95,2	41,2	27,7		
17	Н-Тайменский	1642,62	54,0	93,0	41,9	37,5		
18	Бот-Вский	827,72	53,1	98,0	43,5	30,6		
19	Лятивинский	1156,63	51,0	93,0	38,8	37,0		
20	Колмогоровский	1287,40	49,4	95,0	63,9	52,4		
21	Пачинский	1203,03	46,3	95,5	50,0	47,0		
22	Б-Янский	978,76	39,6	88,5	56,1	56,5		
23	Н-Родановский	1200,34	35,0	98,0	59,6	39,0		

ВОЗЧИК ДОЛГОВ ВЫВЕЗ 680 ЦЕНТНЕРОВ

28 августа... Сеюдня у Егора Афанасьевича Долгова торжественный день: на ссыпной пункт сданы последние центнеры зерна в счет обязательства перед пролетарским государством.

С первого дня хлебопослов тавок работает Егор Афанасьевич возчиком. На своей паре лошадей он вывозил на ссыпной пункт 680 центнеров. Ежедневно он вывозил по 40-50 центнеров, обогащаясь по 4-5 раз.

С раннего утра и до

поздней ночи Егор Афанасьевич на ат. С 4 часов утра — кормят и чистят лошадей. Лошади его, несмотря на тяжелую работу, выглядят прекрасно, к концу хлебопоставок упитанность их повысилась.

За хорошую работу лучший ударник Долгов Егор Афанасьевич правлением колхоза премирован.

Хандешин. Поломошинский сельсовет (колхоз "Путь батрака").

Хандешин.

Вотчиц Федосья — организатор соревнования

С первых дней уборки участница районного слета вязальщицы колхозницы сельхозартели "За индустриализацию" Власковского сельсовета Вотчиц Федосья Емельяновна является застрельщиком социалистического соревнования на вязке. Она своим примером заражает всех вязальщиц, навязывая свыше 1000 снопов ежедневно. А 29 августа она навязала 1520 снопов.

Вотчиц Ф. заранее, до начала работы, заготовляет вязки, работая за машиной, подгребает колосья ручными граблями и снопы тут же ставит в суслоны.

С Вотчиц Ф. соревнуется вязальщица Вотчиц Нина, которая за последнее время стала навязывать по 1000—1180 снопов.

Вязальщицы Вотчиц П. вяжут по 1200 снопов, Вотинова Е. по 1000 снопов и даже 55 летняя Вотчиц В. Н. вяжет по 600—700 снопов. Все вязальщицы между собой соревнуются, ни одна из них менее 500 снопов не вяжет.

Ударная работа вязальщиц оказывается на производительности машин. Машинист Кравцов Ф. выжинает до 4,25 га в день. Вотчиц Степан выжинает по 4 га.

Долгин.

Бороться за звание лучшей вязальщицы края

Обсудив условия конкурса на звание лучшей вязальщицы края, вязальщицы колхоза «Правда» Поломошнинского сельсовета, вступили между собой в соревнование. Особенно хорошо работают вязальщицы Тарабкина Мария, навязывающая по 740 снопов в день, Поломошнова Валентина — по 700 снопов, Дятлова Татьяна, шестидесятилетняя старуха — по 580 снопов. Качество вязки хорошее, вязальщицы имеют ручные грабли для подгребки колосьев.

Черпакова.

Соревнование вязальщиц



Тов Мелиховой Н. А. 56 лет. Она считается лучшей вязальщицей колхоза "Память Ленина" Шидуновского района. Она систематически навязывает более 450 снопов.

Условия конкурса выполняют

Лучшие вязальщицы колхоза "8 марта" (Дубровка) Тихонова А. и Гололобова М. включились в краевое соревнование вязальщиц и соревнуются между собой на звание лучшей вязальщицы края.

Условия конкурса они выполняют. Тихонова А. навязывает от 900 до 1107 снопов; Гололобова М.—от 870 до 1070 снопов. Качество вязки у обоих вязальщиц высокое. Они работают с ручными граблями и не оставляют на поле ни одного колоса.

Обе вязальщицы проверены дважды за период уборочной кампании.

М. Юдин.

Все вязальщицы соревнуются

Включившись в краевое соревнование, вязальщицы колхоза им. ОГПУ Иткаринского сельсовета показывают подлинный героизм в борьбе за урожай. Сусова А. М. и Сусова А. Н. вяжут по 1200 снопов в день, Мартынова Е.—по 1280 снопов. Все вязальщицы соревнуются между собой. Качество вязки отличное.

Степанов.

Ударное звено премировано

Вязальщицы Банщикова Евдакия, Вершинина Вера, Карташева Татьяна и Калашнико娃 Татьяна навязывают ежедневно по 700—1000 снопов. Звено Карташева Ивана, в котором работают эти вязальщицы ежедневно убирает до 4 гектаров.

27 августа это ударное звено правлением колхоза премировано.

В. Наумкин.

„Посторонние наблюдатели“

Колхоз «Веселый труд» Н-Романовского сельсовета бросается в глаза, что здесь не берегут обильный урожай. Место от молотильного тока до зарода соломы усыпано сплошным слоем зерна. Зерно смешивается с землей, втаптыивается в грязь.

На "убранной" площади пшеницы оставлено уйма колосьев. Их никто не собирает.

У молотилки хлеб взвешивается старыми допотопными весами. Хлеб, отправляемый на ссыпной пункт, совершенно не взвешивается. Президент колхоза Севостьянов и инспектор по качеству Исаков заняли роль посторонних наблюдателей, как будто их не кажется дело охраны урожая от потерь и хищений.

Земеров.

Кандидат на переходящий мандат

Комбайнер Скруzman передовой в Пачинской МТС. Не смотря на то, что работает он на старом, плохо отремонтированном комбайне, Скруzman показывает образцы умелого управления сложной техникой сельского хозяйства.

Ежедневно нормы выработки перевыполняются. 26 августа комбайн убрал 16 гектаров, за один этот день Скруzman заработал 53 руб. 50 коп. 27 августа убрано 12,8 га, 28 августа — 9 га, 29 августа — 13,5 га. 30 августа комбайн не работал из-за дождливой погоды. 31 августа убрано 14 га.

Этот лучший комбайнер должен получить переходящий мандат крайкома и крайисполкома.

Тырон.

В колхозе „Победа“ потворствуют саботажникам

В колхозе „Победа“ Пачинского сельсовета не чувствуется дисциплины. Многие колхозники не выходят на работу, идут на охоту, собирают орехи и т.д.

На двух улицах за орехами сразу четыре человека, в числе которых ушел и ветошник, оставил лошадей без надзора.

Правление в саботажникам мер не принимает.

И. П.

Соломотряс Бардина

Машинист на молотилке Бардин Михаил в колхозе "18 Марта" Березовского сельсовета недавно сделал соломотряс собственной конструкции к молотилке "Очарка".

Соломотряс Бардина сделан очень просто из заменяющих материалов.

взрослых колхозников. Березовский сельсовет широко распространял изобретение Бардина.

Сам Бардин — лучший ударник в колхозе. За ударную работу и за свое изобретение он премирован костюмом.

П. Моисеенко.



В колхозе "Ударный труд" объявлена войну потерям. С первых дней уборки организована подборка колосьев.

На снимке: Дети колхозников с руководительницей детского садика т. Старцевой Ниной собирают колосья.

Выше классовую бдительность!

(Статья районного прокурора т. Смирнова)

Членом колхоза "Путь к социализму" Ново-Романовского сельсовета состоял кулак Дехнич Платон. В момент проведения экспроприации кулакства с целью укрыться от реформации, он лишился своего училища на производство, а он в 1931 г. вступил в колхоз.

Пробравшись в колхоз, кулак Дехнич проводил систематическую работу, направленную к развалу колхоза. Работая конюхом в момент подготовки тяговой силы к весеннему севу текущего года, Дехнич умышленно по 2-3 суток не кормил лошадей, систематически пытавшись и срывал остальных конюхов. В результате этой вредительской работы классового врага, лошади в количестве 16 штук были доведены до истощения, не могли стоять на ногах и были использованы при проведении весеннего сева.

Будучи отстранен от должности конюха, Дехнич занимался индивидуальной обработкой наиболее отсталой части колхозников. Под влиянием кулакской контрреволюционной агитации в момент начала уборки 24 человека колхозников самовольно бросили работу и ушли. Значительная часть из них к настоящему времени возвратилась в колхоз, за-

явив, что кулакская агитация, подстрекательство врага колхоза Дехнич толкнула их на путь, враждебный интересам колхозного дела.

Приведенные факты с полной очевидностью показывают, как изменилась тактика классового врага в новых условиях социалистического строительства, как маскируются кулакские элементы при проведении вредительской работы, как используют всяческие возможности, чтобы обмануть наиболее отсталых колхозников и подстрекнуть их на враждебные интересы колхозного дела действия.

Классовый враг приспособился к новым условиям, к новой обстановке, стремится изловить ся, сменявшировать и по новому,

но с прежней злобой и ненавистью ударить по наиболее слабым участкам нашей работы.

Следственными органами кулак

Дехнич подвергнут аресту и рас

следование его действий будет

закончено в ближайшие дни.

На эту вылазку кулакского отряда нужно ответить повышенной классовой бдительностью партийных организаций, органов советской власти и всех трудящихся района и повести беспощадную борьбу против всех, кто попытается срывать уборку и хлебозаготовки.

Информационное сообщение райуполномчаг СНК СССР

За невыполнение августовского плана обязательства по хлебосдаче единоличники Коломоевского сельсовета подвергнуты штрафу в следующем размере:

Миронов Тихон в 4-х кратном размере рыночной стоимости количества зерна, подлежащего сдаче в августе согласно обязательству.

Головин Иван в 3-х кратном размере стоимости по рыночной цене, несданного количества хлеба в августе.

Ярков Петри Куприянов Савелий в 2-х кратном размере каждый.

Сельсовету предложено изъять у этих граждан в бесспорном порядке такое количество хлеба каким из этих хозяйств.

Уполномчаг СНК СССР Карпенко.

Призыв в Красную армию — праздник всей страны

Каждый очередной призыв в РККА и увольнение из Красной армии превращается у нас во всенародный праздник. Служить в Красной армии великая честь, большое счастье. Еще задолго до начала призыва молодые рабочие и колхозники начинают готовиться к этому огромному и счастливому событию в их жизни.

Наша Красная армия готовит не только надежных и беззаветно преданных социалистической родине бойцов, но также и технически вооруженных работников. Возвращающийся из ее рядов становится или у руля комбайна, трактора, автомашины или председателем колхоза, завкома и т. д. Каждый отец, мать призываются законно гордятся тем, что их сын идет защищать страну Советов, а значит их труд, труд всех трудящихся нашей родины.

Как непохожи наши призывники на бывших "рекрутов"! Как непохож призыв в РККА на царский призыв к отбыванию "войинской воинности"! Раньше за месяц, а то и больше "рекрута" собирали последние гроши и начиналось бесшабашное пьянство, драки, дикий, не обузданый разгул. Рекруты отгуливали последние денечки "свободы" и готовились к кошмару солдатчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

изнуряющая маршировка, зазубривание названий чинов и царских фамилий, тухлые щи, гнилая каша. В момент отправки в организацию красных ободатчины, деревни и станции оглашались жутким воем

и плачем матери, жен и

родных рекрутов. Проводы в солдаты являлись всец

Задача каждого завода, колхоза и предприятия достойное, большевистское пополнение Красной армии, достойно проводить и встретить нашу молодежь, идущую в РККА и возвращающуюся оттуда.

Каждый завком, партийно-комсомольская организация должны знать, кого они посыпают в ряды Красной армии. От явленные лодыри, лентяи на производстве, Красной армии не нужны. Остатки разгромленного классового врага не должны быть допущены в Красную армию на пушечный выстрел — все это надо крепко усвоить при посыпке в РККА.

Призывники рождения 1913 года — особенно счастливые люди. Они идут в армию тогда, когда техническое освоение всех видов оружия приняло особо

большой размах и мощь нашей Красной армии при знают даже наши злейшие враги. Это на молодежь, родившуюся в 1913 году и идущую в армию, возлагают ответственнейшую задачу — в совершенстве овладеть техникой обороны страны, овладеть техникой и делом защиты социалистической родины. Красная армия готова к встрече нового поколения в свои ряды. Колонии, и политработники помнят слова датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

полнения в своих рядах. Колонии, и политработники

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих казармах рекрутов

вспоминают слова крепко помнят слова

датчины. В грязных, вонючих каз

Центральный комитет ВКП(б) и совет народных комиссаров Союза ССР с глубокой скорбью сообщает о смерти выдающегося писателя Франции, друга трудящихся Советского Союза, славного борца против фашизма, за дело мира, за освобождение трудящегося человечества от гнета капитала — ТОВ. АНРИ БАРБЮСА, последовавшей в Москве 30 августа 1935 года ЦК ВКП(б), СНК ССР.

В последний путь

Десятки тысяч трудящихся несут сотни венков. Траурную процессию сопровождает почетный воинский эскорт, состоящий из частей пехоты, артиллерии и конницы. В воздухе медленно описывает круги эскадрилья самолетов, отдавая прщальный салют достойному сыну французского народа. За гробом следуют десятки тысяч трудящихся Москвы.

В 20 часов 55 минут на площади Белорусско-Балтийского вокзала от имени комиссии по организации похорон тов. Булганин открыл траурный митинг. С речами, посвященными памяти Барбюса, выступил Андре Мартин (по поручению исполнкома Комитета и ЦК французской компартии) и Михаил Кельцев (от имени Союза советских писателей). После митинга гроб с телом был погружен в вагон. По перрону разносились звуки траурного марша. Песнь тронулся. Гроб с телом Ани Барбюса в сопровождении членов комиссии по организации похорон тов. Стасовой, Шевченко и Вишневского отправлен в Францию.

Ровно в 18 часов доступ в зал прекращается. В зале остаются только близкайшие друзья покойного. У подножья гроба почетный караул.

В 19 часов 45 минут гроб с телом отправляется к Белорусско-Балтийскому вокзалу. Впереди

За границей

Итало-абиссинский узел

Слухи о крупной английской концессии в Абиссинии

ЛОНДОН, 31 августа. (ТАСС). По сообщениям из Аддис Абебы, абиссинское правительство предложило английскому финансисту Рикуту на 75 лет концессию на право монопольной эксплоатации нефтяных месторождений и других естественных богатств на площах, превышающей половину Абиссинии. Рикрут заключил концессию от имени «Англо-американской корпорации по эксплуатации и развитию естественных богатств Африки». Работы по добыванию нефти начнутся в ближайшие недели. Кроме того, представители обединения абиссинских, суданских и египетских фирм будут переговоры об образовании синдиката по контролю над водами озера Чана, около которого находятся истоки Голубого Нила. Рикрут принял на себя также миссию о реализации финансовой помощи Абиссинии, которую называют симпатизирующие Абиссинии англичане.

10-ти тысячная демонстрация протеста

Движение протesta против подготовляемого Италией нападения на Абиссинию усиливается. В одном из крупнейших промышленных центров Соединенных Штатов Америки несмотря на полный запрет, состоялась 10-ти тысячная демонстрация, организованная на основе единого фронта комитетом защиты Абиссинии. В демонстрации участвовало много негритянских рабочих. 500 демонстрантов арестованы полицией.

В южной Америке в двух портовых городах рабочие отказались грузить итальянские пароходы с маслом, предназначенный для африканских войск Италии.



Военные приготовления Италии

Объявлен призыв в армию новых групп военнообязанных, приписанных к воздушным силам, специалистов и высококвалифицированных рабочих — кузнецов, слесарей и т. д. Опубликовано официальное сообщение о призывае в сентябрь на военную службу еще 200 тысяч человек.

Открылся съезд английских профсоюзов

2 сентября открылся 67 съезд английских профсоюзов. Вчера, произнесенной при открытии съезда, председатель Фин, говоря о вступлении в Лигу наций Советского союза, «этого великого пролетарского государства» — заявил: «Я подыгиваю, что мы можем сниматься с этим, как с одним из наиболее мощных факторов, действующих против международного фашизма.

(ТАСС).

АНРИ БАРБЮС

Когда уходит из жизни — перестает работать — борец за всемирное дело пролетариата, не хочется сказать: он умер. Чувствуешь, что не верно это. Для таких людей, как Анри Барбюс, день смерти является началом итога их работы, началом расширения и усиления ее революционной значимости.

В ближайшие дни перед строителями нового мира встанет во весь рост в ярком освещении одна из тех замечательных людей и талантливых литераторов, которые решительно связывают свою жизнь с жизнью интернационального пролетариата и служат делу создания боевого единого фронта против преступной наглой шайки организаторов новой мировой войны, против людей, которые играют на свою последнюю карту — мелкую буржуазию и мещанство — воинскую грязь земли, накопленную деятельностью капитализма и организующуюся, как фашизм — бездарная выдумка старчески разжиженного гнилого мозга.

В книге «Огонь» Барбюс один из первых ярко осветил преступление империалистической войны 1914—18 годов. Барбюс был одним из первых, кто указал интеллигенции Европы дорогу к честной геройской работе среди пролетариата, работе, которая диктуется всей историей прошлого. Только эта работа открывает возможность неограниченного развития талантов и дарований, только она обеспечивает широкий, свободный рост интеллигентской энергии, преобразующей мир.

Молодые литераторы Союза советских социалистических республик, провожая ушедшего от них бойца против мерзостей мира, должны многократно заместить Анри Барбюса, должны воспитать в своей среде десятки таких деятелей революции, каким был Анри Барбюс.

М. Горький

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

• Вслед за орденонской крымской республикой, Днепровщиной и Киевской областью, досрочно выполнила годовой план хлебосдачи Винницкая область. План хлебосдачи выполнен на месяц и пять дней раньше прошлого года.

• Подведены окончательно итоги призыва в колхозы за первое полугодие. Принято 833 тысячи 600 хозяйств трудящихся единоличников. Организовано 4 тысячи 179 новых колхозов. Наибольшее количество единоличных хозяйств вступило в колхозы центральных районов Союза.

• Магнитогорский металлургический комбинат им. Сталина вступил на путь рентабельной работы. В июле комбинат впервые дал 633 тысячи руб. экономии. Себестоимость металлургической продукции снижена на 23,3 проц. по сравнению со средним уровнем прошлого года.

• На Мокеевском заводе им. Кирова (Донбасс) закончено строительство новой мартеновской печи. Мартен оборудован по последнему слову техники. Он выстроен в короткий рекордный срок: за 2 с половиной месяца. Раньше мартеновские печи строились на заводе в течение 5—8 месяцев.

• Ленинградский завод «Электрострела» изготавливает проект крупнейшего в Союзе турбогенератора в 100 тысяч киловатт с 3 тыс. оборотов в минуту. Мотор этой мощной машины будет весить 140 тонн.

• На строительстве ТЭЦ меланжевого комбината заключен монтаж первой турбины, изготовленной Ленинградским заводом им. Марти. Мощность турбины — 4 тысячи киловатт. Монтаж турбины выполнен в 65 дней, то есть раньше срока на 10 дней.

1 октября турбина даст производственный ток.

Чем занят рабочим совхоза 59?

(Письмо рабочего)

В совхозе 59 массовая работа не проводится. Массовик Дарев сделает прогулку по бригадам и возвращается на ферму. В этом состоит вся его работа.

Много в совхозе молодежи. Поднимается как то вопрос об организации культурного досуга молодежи, о физкультурной работе. Но все это осталось голосом в пустыне.

Рабочему «некогда» заниматься массовой работой, он занят хозяйственными делами.

Милованович.

Захарова издается над квартирантами

(Письмо рабочих)

Захарова, проживающая на Почтовой улице дом № 33 имеет два дома, в которых живут квартиранты. Дома эти не отремонтированы. В дождь через крышу в квартиры протекает вода, зимой в домах холодно. Живут квартирантами в скверных условиях. Квартирную плату Захарова берет не возможно большую.

Недавно квартирант обратился в Захарову, чтобы она отремонтировала квартиры. Захарова на это заявила:

— Не нравится квартира, можешь уходить.

Знаю, что в городе квартире не хватает. Захарова издается над людьми.

Горсовету нужно заняться этим вопросом. Недопустимо такое измывательство над квартирантами.

Юрев, Роминов.

Жалобы подписчиков не разбираются

(Письмо рабочего)

Газеты Яшкинская почта доставляет безобразно. Я выписал газету «Сталинский путь» на август, сентябрь и за все время получил только 2 номера.

На жалобы подписчиков на почте не обращают внимания. Я написал жалобу заведующему газетным узлу Земцову. Он мне ответил:

— Завтра газеты получите. И до сегодняшнего дня газеты я не получил.

Расанец.

От редакции: Редакция газеты «Сталинский путь» ждет срочного ответа от заведующего райотделом связи тов. Юсупова по данному письму тов. Расанец.

Развернуть подготовку к массовке

6 сентября на железнодорожном транспорте проводится массовка. В массовке примут участие трудящиеся всех отраслей народной промышленности.

Какова цель и задача этой массовки? Подвести итоги работы транспорта за последние месяцы, шире осветить задачи, поставленные партией перед транспортом, довести эти задачи до сознания каждого трудящегося нашей страны.

Политотдел тайгинского отделения дороги разработал конкретный план проведения массовки. Но как это ни странно, а рабочие дено до сих пор не знают ни о плане, ни о самой массовке. Когда мы спросили профорга за готовительного цеха т. Пирогова, как его цех готовится к массовке? — Пирогов долго стоял изумленный такой неожиданной новостью.

— Я впервые слышу о массовке, — отвечал он.

Я. Симаков.

Поправка

В газете от 28 августа в статье под заголовком «Корчуганов срывает доставку газет допущена неточность». Написано: «в колхозе им. Сталина Колмогоровского сельсовета», нужно читать: «в колхозе им. Сталина Власковского сельсовета».

По следам писем

Холхоз улучшил работу

В редакцию поступило письмо об отставании колхоза им. Эйхе Моховского сельсовета на уборке, о плохой организации труда в бригадах. Письмо было послано для принятия мер в райЗО. Заместитель заведующего райЗО т. Сосеков сообщает, что колхоз отставание первых дней уборки ликвидирован. После вмешательства райЗО организация труда улучшилась, количество вязальщицы машинной сокращено с 5 человек до 3, нормы выработки выполнены.

Неопубликованная заметка о том, что заведующий Яшкинским отделением связи Серенков и кассир Архипов пьянствуют и почине этих пьянниц задерживаются посылки и переводы, при расследовании полностью подтверждилась. Кассир Архипов с работы снят, исключен из союза. Серенкову обявлен строгий выговор с предупреждением.

Заметка под заголовком «Торгуют 2-3 часа в день», опубликованная в газете «Сталинский путь» в № 62, подтверждилась.

Продавцу центролавки Потапову за халатное отношение к работе обявлен выговор.

По району

Шефская помощь колхозам

Коллектив райисполкома высказал подшефный колхоз «14 лет РККА» бригаду в количестве 18 человек. Эта бригада работала на молотье беспрерывно в течение 20 часов, и уже обмолотила самостоятельно рожь с площади 6 га. Зерно превезено и отправлено на ссыпной пункт. С помощью бригады скжато 5 га и связано 6 га овса.

Фомин, Боровинский.

Транспортный ОРС в свой подшефный колхоз «Правда» (Поломошное) послал бригаду в количестве 20 человек. Приехавшие в колхоз товарищи, не только сажают по ударному работают на уборке, но и организуют соревнование среди колхозников. Колхоз резко улучшил свою работу. Если до приезда бригады с 8 по 18 августа было слано государству всего 470 центнеров, то с помощью шефов с 18 по 25 августа сдано 1400 центнеров.

Чивилихин.

Вступило в ОСО 17 человек

Комсомольцы Поломошнского сельсовета к Международному юношескому дню оформили первичную организацию ОСО. Состоит в первичной организации ОСО 17 человек. Проводятся занятия хандешин.

Редактор В. Натков.

Объявление: Открыта база кондитерской

Сбыта имеется в продаже большой ассортимент кондитерских изделий по оптовым ценам.

Продажа производится за наличный и без наличный расчет. База открыта с 9 часов утра до 6 часов вечера.

Утерян пригородный билет № 100289, выданный на Тайгу до ст. Судженской на имя телеграфистки Саломатовой. Считать недействительным.

Тайгинский райсовет ОСО открыл слесарную мастерскую по ремонту оружия, пиш машинок, арифметиков, швейных машин и т. д. Мастерская находится на 5-й улице, № 61.

Срочно требуется опытный бухгалтер Тайгинскому райбюро союзпредприятия. Оклад 300 руб. С предложением обращаться с 9 ч. утра до 8 ч. веч. в здание почты к инструментальному крафтотделу Хабарову.